

一个陶艺家住所的冲突美

文/见习记者 周乐乐 摄/通讯员 任焯

在去胡小军居所之前,印象里的他是和那些类似普通家常器皿的陶陶罐罐连在一起的,让人感到既有些熟悉,又有些陌生。其实,它们诉说的,是陶艺家独特的审美。

茶几是丈母娘的嫁妆箱

走进胡小军的家,无论视线投向哪个方向,都会被家具吸引。明清家具的简练线条、转角处的雕花款式、接口处独有的插销、三四条直线组成一把高脚椅子、褪了些色带点历史痕迹的木质材料……撒落在房间的每个角落,让人犹如在明清的古朴世界里徜徉。然而一走进卧室,巴洛克风格的衣柜和梳妆台,又呈现出一派经典的西方风情。

在这个160多平米的屋子里,最引人注目目的就是用作茶几的樟木箱,那可是他丈母娘的陪嫁品了!暗红的漆经过岁月的侵蚀并没有失去光泽,细心的女主人还特地淘来了两个镂空的藤质杯垫,简直是绝配!

软装饰是这个屋子里永远让人惊奇的宝贝。客厅的一侧陈列着各朝的陶艺“古董”,也有现代名人的作品,清逸高雅的宋瓷、精致的明清瓷器……随便哪一个都有着不寻常的故事;客厅的角角落落放着各种彩陶,从大的器具到小的摆设,那可是胡小军的得意之作,清澈透明的山溪映出迷人的卵石,青瓷的釉彩仿佛明媚无边的青色天地。夕阳、溪流以及烟雨云山等自然景观被他用一种特殊的材质诠释出来;墙上

也用陶艺的圆盘代替挂钟;甚至家中用具,如碗啊碟啊杯子啊也都是自制的。

色彩在冲撞

家具的深色系,就用洁白的墙面和客厅的大花沙发、彩条地毯来照亮,鲜艳的色彩过渡掉了太重的历史感,视野也一下子开阔了许多,搭配出同样效果的还有别具一格的洗手间。

推门进洗手间,仿佛马上置身于另一空间:花,哪里都是花!梳妆镜是黑底白花的大圆镜,周围是白底粉红的小碎花,还有垃圾桶、甚至牙刷杯。红色、黑色、金色……色彩们在这里冲撞,如此大胆的用色让这个原本暗沉的家一下子变得活泼,也让这个家从古朴回归到了现代。

两处最满意的改动

原本的书房是个正方形,为了使整个餐厅看上去更完整,胡小军很有创意地打掉了餐厅和书房间的一半墙,整个书房便呈现出一个“7”型,书房的门也换成了全透明的落地玻璃。缺了的那一角便成了女主人“茶道”的习练处。

另一处的改动就是储藏室了。在洗手间,胡小军煞是神秘地拉开淋浴的帘子,才发现别有洞天:里面竟“窝藏”了一个约六七平米的储藏室,不由得让我想起了小时候看古装剧的“暗室”。“这也是改变了格局的,现在看来效果蛮好。”



- 1.丈母娘的嫁妆和家整体十分搭调,这个茶几还是全家利用率最高的家具。
- 2.主人的作品,犹如剪影似的男女,浪漫的爱情弥漫在瓷瓶上。
- 3.客厅,彩条与深色家具的“冲撞”。
- 4.陶艺和绘画完美地统一在这方瓷盘上,正如这个家里,艺术和生活的完美融合一样。
- 5.餐厅一角,盛放的香雪兰和主人创作的青花人体瓷盘。
- 6.洗手间的梳妆镜,黑白的大花很招摇。

家装流行风



板成为一款能看到树木表情的地板而大受青睐。与普通实木地板相比,“原生态”实木地板的原材料均来源于原始森林中的百年老树,历经百年风雨历练的智慧经由年轮被永远地记录下来。每一块实木地板上的纹路所代表的意义绝无雷同,能更充分地展现原木的自然纹理,视觉更富层次感,因此迅速成为室内设计师的创新设计“亮点”元素。

据了解,实木地板天然质朴,自然而又华贵,可以营造出最具亲和力的高雅居室环境,脚感舒适,冬暖夏凉,健康环保。

家居软装也“自然”

自然、返朴、亮丽、清雅的居家装容将继续成为未来家居软装布置的流行趋势。HOLA 特力屋 07 家居软装流行趋势发布会上,以自然色为基调的“恋慕自然”系列和以粉色调印染花卉为主题的“秘密花园”系列成为了最大的亮点。

来自法国的设计师 Yolaine Roger 女士这样描绘她的创作灵感。“让家成为轻松舒适的花园,将压力与不愉快统统留在家门之外”。

实木地板“回归自然”

想知道树木有多少种表情吗?古拙,流畅,婉约,或柔雅?2007 中国实木地板风格流行趋势发布会上,久盛地板推出的“原生态”实木地



兴华装饰

追求时尚 缔造完美

20

套环保样板房火热征集中……

您是否对自己的新家装修无从下手,您是否对选购材料一筹莫展。您可拨打 **0571-85310995** 或本报热线 **85310995** 参加此次样板房征集。该活动由本报全程跟踪报道,增加您整个家装修过程中的透明度,让您的新家装修远离“污染”。

- ◆ 专业设计师、施工队、设计师亲自上门指导
- ◆ 24 小时、一对一服务,免费咨询
- ◆ 活动期间,装修材料,可享受特别优惠 1000 元以上者送。
- ◆ 活动期间,凡装修,将获赠特别礼品。该礼品由本报提供。